

HAJNÓCZY JÓZSEF BARLANGKUTATÓ CSOPORT

ABSTRACT:

József Hajnóczy Speleological Group /Tiszafüldvár/

The group of the secondary school discovered new cave-parts in the Hajnóczy cave in 1983. The cave itself was discovered by the group recently.

Kutatások és munkálatok a Hajnóczy-barlang Óriás-termének tetején

Az Óriás-terem mennyezetén végzett mérésekből kiderült, hogy a terem legmagasabb pontja max. 10-15 m-re lehet a felszíntől, amelyet mi sem bizonyít jobban, hogy a terem mennyezetén dús oszlopokban lógnak le a gyökerek.

Az 1983. évi táborban kezdődött el a tulajdonképpeni munka. A bontási terület egyértelműen a ködgyertyás kürtő volt, amin keresztül kötélbiztosítással, néhány földdarab leomlása mellett, végül is sikerült bejutni a terembe, amely szerencsére különálló részt alkotott és biztonságos volt.

A terembe lépéskor rögtön kiderült, hogy eddig ismeretlen helyre jutottunk. A terem legyezőszerűen nyílik ki, ennek köszönhető az alján lévő törmelékkúp, amelyet szerencsés kézzel átfúrtunk, majd a továbbhaladási lehetőséget kutattuk. Az irányt az egyik lejtőrészt borító földosik adta meg. A terem tetejéig haladó lejtőn elértük azt a nyílást, ahonnan a törmelék behullott. A hasadékok össze cementálódott sziklatörmelék - földdugó zárta el. Oldalán mintegy méternyi hosszú fagyökér nyúlik le. Az innen végzett kopogtatás még tisztább és kivehetőbb volt, mint a korábbi helyről végzett, amelyet a terem dobszerűen felerősített, s ezzel egyúttal zavart. A tábor közelgő zárása miatt nem kezdtünk újabb bontási munkálatokat.

Megtörtént a terem feltérképezése, az alapponttól a poligon hossza 25 m, melyből a feltárt szakasz 19 m.

Az új barlangrész feltárói: Ladányi Ferenc, Muosi János, Muosi László, valamint Császár Ágnes, Szegedi József és Vereb Tünde.

/Muosi László/

Munkálatok a Hajnóczy József-barlangban az Ácsolat fölötti részen

Összegezve: az 1983. évi táborban sikerült az Ácsolat feletti bontásban két új, ígéretes járatot megnyitni, s így remélhető, hogy az elkövetkező évek során többen és gyorsabban fognak majd itt bontani. A fűg eddig kibontott hossza 8 m, átlagmagassága 0,8 m, átlagszélessége 1,5 m.

/Szilák Csaba/